
 
 

 

TEACHER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

ON THE CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2021-2022 

 

 

The Teacher’s Feedback on curriculum was taken and following are the findings of 

the same :  

  

● 96.9% Teachers feel that the curriculum structure is suitable for the programme. 

● According to 100% Teachers, it is Need based. 

● 12.5% Teachers have neutral opinions about curriculum balance between theory & 

applications. 

● As per 90.6% Teachers curriculum has good scope for higher studies as well as 

employability. 

● 6.2% Teachers disagree with. 

● 18.8% Teachers are neutral about availability of reference material in college library. 
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                                   TEACHER INFRASTRUCTURE  

                        FEEDBACK  ANALYSIS  REPORT 

 

    ACADEMIC YEAR : 2021-2022 

 

 

 

● All teachers says college provides opportunities for the academic 

growth. (with 36.0% Excellent, 40.0% very good and 24.07% good) 

● Teachers are very much satisfied about nature of administrators & 

office staff. According to 100% & teachers all staff are very helpful. 

● 36% say Excellent library facility, 44.0% say very good & 20% say 

good. 

● 72% of teachers feel that the admission process is very good or 

excellent. 
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                  ALUMNI PROGRAMME 

                  

                                    FEEDBACK  ANALYSIS  REPORT 

 

ACADEMIC YEAR : 2021-2022 

 

 

● 67.7% Alumni say that the syllabus has a good balance between 

theory & application. 

● Syllabus provides awareness on recent development in the field say 

73.8% students. 

● 2.4% feel the curriculum will not make students competent. 

● Curriculum has better scope for higher education & employment this 

is the opinion of 74.4% students. 

● 29.3% are neutral in saying that the syllabus fulfils your 

expectations. 
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             ALUMNI INFRASTRUCTURE  

                  

                                    FEEDBACK  ANALYSIS  REPORT 

 

ACADEMIC YEAR : 2021-2022 

 

● The feedback on the Infrastructure by alumni was overall good. 

● 46.9% of students expressed that the admission process is Excellent 

or very good. 

● 36.9% feels it is good. 

● 3.7% feels laboratory facilities are poor 

● According to the students there is encouragement for extra 

curricular activities. 75% of students say it is Excellent, very good or 

good. 

● Regarding Evaluation & feedback mechanism, counseling & 

guidance 80.5% student says it is Excellent, very good & good. 

● Students suggested improvement in Gymkhana facilities. 23.2% feel 

facilities are average & 11.00% says it is poor. 
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